
KS Ledina
Rekonstrukcija Slomškove ulice - Zaradi izrošenosti bodo v

Slomškovi ulici obnovili toplovod, plinovod in vse druge vode, ki so
potrebni popravila. Dela so se že začela in bodo trajala najmanj tri
mesece. V tem času so poskrbeli za lokalni dovoz in sprotno odvaža-
nje smeti Po treh mesecih pa bo spet stekel promet in sicer po
novem asfaltnem cestišču.

• • *
Osnutek statuta krajevne skupnosti - 12. junija so na seji pred-

sedstva KK SZDL, so 12. junija ponovno obravnavali osnutek statuta
krajevne skupnosti. Ker je bilo še vedno precej pripomb in nekaj

, dopolnitev, ostaja statut še vedno v osnutku in ga bodo po vsklajeva-
nju še enkrat obravnavali.

• • *
Gradnja objekta »Plinarna« - Na sestanku sekcije za potek grad-

nje nove soseske - L 5 Plinarna, ki ga je sklicala krajevna konferenca
SZLD Ledina, so se pogovarjali o tekoči probtematiki nadaljnje
gradnje objekta Plinarna, vključno s končno ureditvijo stanovanj-
skega kareja med Resljevo, Slomškovo in Kotnikovo ulico.

Prispelo je nekaj pisnih pripomb s strani predstavnikov skupnosti
stanovalcev Predstavniki komiteja za urbanizem SO Ljubljana Cen-
ter, zavoda za urejanje stavbnih zemljišč, komunalne skupnosti ob-
čine Center so pojasnili, da je že izdano tako lokacijsko kot grad-
beno dovoljenje, da premoženjsko-pravnih sporov rri Zemljišče za
gradnjo je urejeno, poruši se še zgradba Resljeve 34, ukine se
plinovod od Resljeve prek Kotnikove ulice zaradi Vege S tem bo
prva faza priprave zemljišča urejena, nato pa bo potekala priprava
zemljišča za drugo fazo, to je notranja ureditev tega kareja. Porušena
bo še stavba Resljeve 24, ker je dotrajana. zgrajen pa bo nov objekt v
isti višini, kot so druge zgradbe ob Resljevi. Ravno tako tjpdo
porušene dvoriščne zgradbe in garažni objekti, s tem da bo možnost
kupiti nove.

Poleg same novogradnje s 130 stanovanji bodo uredili še pod-
strešja. V pritlidju bodo lokali in pod zemljo garažni prostori. Pred
objektom bodo uredili velik park z otroškim igriščem. s čimer se
strinja večina krajanov. Za specifično ureditev (predlagano je teniško
igrišče) pa se bodo morali stanovalci in urbanisti dogovoriti, ker je v
zvezi s tem potrebno zbrati denar Načrtnotranje ureditve bo izdelan
v več variantah in ga bodo javno obravnavali na krajevni skupnosti
Idejni projekt bo dokončno izdelan do konca tega leta, gradnja pa bo
predvidoma končana maja 1986. letž

• * *
Načrti narodne za&čite - V četrtek. 21. junija je.bil v prostorih

krajevne skupnosti sestanek z načelniki narodne zaščite. Sodelovali
so predstavniki delovnih organizacij in šolskih ustanov, s katerimi
ima krajevna skupnost sklenjen samoupravni sporazum o sodelova-
nju na področju narodne zaščite. Na posvetu so se seznanili in
pogovorili o uskladitvi načrtov narodne zaščite. ki so sestavni del
celotnega varnostnega načrta.

• • •
Počitnlce so pred naml - Na seji predsedstva krajevne konference

SZDL so obravnavali tudi vlogo prostovol/nega dela pri izvajanju
zdravstvenega in socialnega varstva v občini Ljubljana Cente*. Ugo-
tovili so, da bi bilo sodelovanje Društva prijateljev mladine s šolami,
vrtci in krajevno skupnostjo lahko bolj povezano. V času počitnic
načrtujejo, da bodo organizirali varstvo za otroke, izlete v naravo.
obiske otroških igrišč in da bodo v kratkem rešili problem merftor-
stva. B.


